

СЕГОДНЯ

На других посмотреть, о себе рассказать...

В новейшей истории страны это далеко не первое мероприятие такого уровня. Но примечательно, что ныне свои инвестиционные возможности страна будет демонстрировать в условиях сокращения активности мирового капитала, связанного с финансовым кризисом. Впрочем, по мнению организаторов, не самый выгодный внешний фон не должен повлиять на успешность проведения форума. Ведь инвестиционная привлекательность страны сегодня находится на достаточно высоком уровне.

В Минске начал работу Белорусский инвестиционно-экономический форум

По информации организаторов форума, планируется представить более 90 инвестиционных проектов. Для участия в нем зарегистрировалось около 400 представителей различных фирм, в том числе более 210 иностранных. «Ожида-

ется участие в мероприятии не менее 250 человек из числа зарубежных партнеров», — сообщили в оргкомитете. По итогам секций форума состоится подписание ряда проектов меморандумов и соглашений.



Кстати, в текущем году проведение форума совмещено с шестым пленарным заседанием Консультативного совета по иностранным инвестициям (КСИИ) при Совете Министров, который возглавляет премьер-министр Сергей Сидорский. В рамках форума работают 5 секций, в том числе по вопросам энергетики и нефтехимического комплекса, развития агропромышленного комплекса, инфраструктуры, развития инновационных технологий, регионов и свободных экономических зон. Программа же мероприятия включает дискуссию по таким темам, как вхождение Беларуси в тридцатку государств с наиболее благоприятными условиями ведения бизнеса, оценка мер по улучшению инвестиционного климата в республике, перспективы сотрудничества Беларуси со странами ЕС, использование научно-технического потенциала для привлечения инвестиций.

Александр БЕНЬКО, «Р»